Sastitueloin Sduoativa Frirada

Dt Yoot Examnen Virtual 1

QUIMICA 2022

Nombres y Apellidos :

Grado : 3ero Nivel : Secundaria Curso : Quimica

En cierto Atomo hay neutro, el nimero de neutrones es 5 unidades mas que los Protones, Si el
Numero de masa es 63 ;Determinar el Nimero Atémico?

a)2=29 b)Z =28 c)Z=35 d)zZ=30  e)NA.

En cierto Atomo se cumple que la relacién entre su nimero de protones y neutrones es como
4 es a 6. Si su nimero de masa es 40, ;Calcular su nimero de Neutrones (n)?.

a)n=16 b)n=20 c)n=22 dn=24 e) N.A:

En cierto Atomo el Nimero de Protones es tres unidades menores que el Nimero de
Neutrones. Si el nimero de masa es 73. ;jDeterminar el numero de neutrones?

a) 40 b) 38 c) 36 d) 34 e) N.A:

Si el I6n x> posee 10 electrones y 14 neutrones. ;Calcular su nimero de masa?
a) 24 b) 27 )29 d) 15 e) N.A.
¢;Determina los 4 nimeros cuanticos para el pentltimo electron del subnivel 3d5?

a)3,2,+2,12

b) 3,2, +1, -1/2

c) 3,2 2,172

d)3,20,-1/2

e) N.A.

¢ Determina el numero de érbitas llenos y semillenos presente en el subnivel 5d°?

a) 2,3 b) 3;2 c)3;3 d) 2;4 e) N.A.

¢Determine el nimero de orbitas llenos y semillenos que presentan en el subnivel 3p3?

a) 1;1 b) 2;2 c) 21 d)1;2 e) NA.
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